JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX M3MEPUTEIbHbIX MATEPHATIOB
JJISl IPOBEICHUS UTOTOBOM NMPOMEKYTOYHOM aTTECTAUU
1o MaTeMaTHKe B Napajuieju 2-X kjaaccoB B 2024 roay
(«IlIxona Poccuny)

1. Pemwn 3anauy.
B nerckuii can npusesnu 20 kr myku. U3 4 Kr ucnekyiv OJuHBL, a U3 8 KT
Oynouku. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB MYKH OCTAJIOCh?

2. Bpruncnu, 3anKchiBas pelICeHUE CTOIOUKOM.
42 - 16 37 + 23
39 + 53 69 - 45

3. Beruuciure.

72 18:2 2-8 12:6
4. Pemnrte ypaBHCHHUS:

X —38=27 x+29="74

5. HauepTtu npsaMoyroiabHUK, y KOTOPOTO JJIMHA / cM, a mupuHa 4 cM. Haliau
€ro NEPUMETP.

6 *. Ecnu kaxx b1l U3 TpEX MaIbuMKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 abpuKoca, B Ba3e
octanercs emé oauH abpukoc. CKoiabKko aOpUKOCOB ObLIO B Baze?



JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX M3MEPUTEIbHbIX MATEPHATIOB
JJISl IPOBEICHUS UTOTOBOM NMPOMEKYTOYHOM aTTECTAUU
1o MaTeMaTHKe B napajuieau 3-X kjaaccoB B 2024 roay
(«IlIxona Poccuny)

Pemure 3anauy.
B kunocke nponanu 640 raser, ¥ mociie 3TOro TaM OCTAJIOCh 4 YIAaKOBKHU I10
120 razer. CxoIbKO HY>KHO OBLIIO MPOJATh Ta3eT B KUOCKE?

. Pemure ypaBHeHUS.
28+x =84 x:14=4

Brruncny 3Ha4eHUs BBIPAXKECHUMN.
98:7 234 75:25
860 — 50 640 + 80 837-37

. I[JII/IHI)I CTOPOH IIPAMOYI'OJIbHHKA 9 IM H 4 M. Breraucnu INCPUMCTP H
omaab 3TOIO IIPAMOYI'OJIbHHKA.

5.* Manbuuk HaJOBWJI MAYKOB U KYKOB — Bcero 8 mrtyk. Eciu nepecunrtars,

CKOJIBKO Y HHX JaI, TO OKaxeTcs 54. CKOJIBKO MayKOB U CKOJIBKO )KYKOB
noimMan Mabuuk? Bermomam, 94To y mayka 8 nar, a y xKyka — 6.



JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX M3MEPUTEIbHbIX MATEPHATIOB
JJISl IPOBECHUSI UTOTOBOM NMPOMEKYTOYHOM aTTECTAUM
1o MaTeMaTHKe B napajuieau 3-X kjaaccoB B 2024 roay
(«Hauanpnas mkosaa XXI Bekay)

1. Pemmre 3amauy.
Crpoutenmu mocTpownu B Topome 3 moma 1o 144 kBaptuper u 384
kBapTUPBI. CKOIBKO KBAPTHUP MOTydaT HOBOCEIHI?

2. Brpruuciure.

458 + 196 720 — 164 928 : 4
814 + 186 501 — 49 315-3

3. IIpeobpazyii equHUIIEI H3MEPEHUSI.
3M5cM=...cM 34 20MHUH = ...MUH
100Mm=... M 75¢c=...MHH...C

4. HauepTu npsiMOYTOJIBHUK CO CTOpOHAMU 7 ¢cM U 3 cM. Brruucnu miomaas
ATOTO MPSAMOYTOJIbHHKA.

5.* Pemure 3aauy.
JlokTop mpomnucai ceMepblM THOMaM NPUHUMATh KaXXA0MYy 10 3 TaOJIETKU B JICHb
B TEUYECHHE HEJENU U 1aJl UM 9 ynakoBOK JiekapcTBa 1o 20 TabyeTOK B KaXI0H.
XBaTUT 1M THOMAaM TabJIETOK?



JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX M3MEPUTEIbHbIX MATEPHATIOB
JJISl IPOBEICHUS UTOTOBOM NMPOMEKYTOYHOM aTTECTAUU
1o MaTeMaTHKe B napaJjuienau 4-x kjaaccoB B 2024 roay

. Pemmre 3amauy:

13 ropojia 0THOBPEMEHHO B IPOTHUBOIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX BbIEXAJIU
nBa aBToMoOms. CKOpocTh 0fHOTO aBTOMOOWIIS 65 kM/4ac. UeMy paBHa
CKOpPOCTh BTOPOT'O aBTOMOOMIISA, €CJIM Yepe3 3 yaca pacCTOSTHHE MEXIY
aBToMOoOMIIsIMU cTao 450 km?

. Pemmre 3amauy:

Jnuna oroponaa 96 M, a mupuna 40 M. 1/6 ygacTka 3acestHO KamycTow,
OCTaJIbHAas IJIOIIA/lb — MOPKOBBIO. CKOJIBKO KBAaJIPaTHBIX METPOB OrOpo/ia
3aHATO MOPKOBBIO?

. Haiigu 3HaueHus BbIpaKEHUIM:
893164 + 190192 : 4 — 564 - 128
100520 — (6745 + 3890 - 40) : 1

CocTaBbTe ypaBHEHHUS U PEIIUTE UX:
1) Ecnu Hen3BeCTHOE YKCIIO YBEIUYUTH Ha 724, To nmomyunutcs: 840.
2) Eciii HeM3BECTHOE YMCIIO YMEHBIIUTD B 8 pa3, TO moxyyutcs 818.

. CpaBHu.
238u u 10 cyr. 2xkMm 56 M u 2605 M
3120kr n 321 470cm u 47 oM



